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Инструкция по выполнению работы
На выполнение диагностической работы по русскому языкудаётся 90 минут. Работа состоит из двух частей.Часть 1 представляет собой работу с текстом и языковые разборыЧасть 2 - 19 задания с кратким ответом. Ответы к заданиям 1–19запишите в работе в отведённом для этого месте словами или цифрами(цифрой). В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишитерядом новый.При выполнении работы не разрешается пользоваться учебником,рабочими тетрадями, справочниками по грамматике, орфографическимисловарями, иными справочными материалами.Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Дляэкономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнитьсразу,и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы уВас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям.Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.

Желаем успеха!
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Часть 1

Перепишите текст, раскрывая скобки, вставляя, где это необходимо,пропущенные буквы и знаки препинания.
Весна вдруг нач..лась во всей красе св..ей. Со..нце (по)царски п..сылавш..ена землю свет (по)доброму(2) согр..вало землю. Дерев..я выбр..сив пушистыесере..ки пр..украсились зелёной дымкой. Воздух наполн..лся нежным зап..хомхвои смеш..(н,нн)ым с зап..хом о(т,тт)а..вш..й земли. В св..ркающ..й(3) вышиневесе(н,нн)его неба слыш..тся чудес..ое пение птиц. (4) Стаи подг..ня..мыетеплым ветром ут..мле(н,нн)ы дли(н,нн)ым перелетом. (В)течени.. дняп..рнатые пр..сматр..вают новые ж..лища. Су..тясь бе..пр..рывно бегают междустволами ч..рные дрозды. В липах зав..лась иволга. Утром в деревьях ещё (не)пр..сохших от р..сы закук..вала кукушка. Весь сад слуша..т кукушку. Бож..икоровки птицы уд..вле(н,нн)ые л..гушки все загад..вают судьбу. Кукушкакук..вала и ещё веселее засв..стал весь сад зашумел листьями. До чего хорошопр..снувшись рано слушать сад гл..деть в окно.

Выполните обозначенные цифрами в тексте языковые разборы: (2) –морфемный и словообразовательный разборы слова; (3) – морфологическийразбор слова; (4) – синтаксический разбор предложения.

Часть 2
Укажите ОШИБОЧНОЕ суждение. Ответ запишите цифрой.
1) В слове ЖЁЛУДЬ ударный гласный звук – [о].2) В слове ИЗЪЯН одинаковое количество букв и звуков.3) В слове СБРОСИЛ первый звук – [з].4) В слове НАДПИСЬ третий звук – [д].
Ответ____________________________.
Установите соответствие между словом и способом его образования:к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент извторого столбца.

СЛОВО ЧАСТЬ РЕЧИА) прибрежныйБ) выпускВ) неизвестный
1) приставочный
2) суффиксальный
3) приставочно-суффиксальный4) бессуффиксный (безаффиксный)
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А) В корзинке оказалось ПЯТЕРО котят
Б) Это были ТАКИЕ же туфельки, какиекупила себе мама.В) Выступление ваше очень СВОЕВРЕМЕННО.

1) наречие2) прилагательное
3) числительное4) местоимение

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
Ответ: А Б В

Установите соответствие между выделенным в предложении словом и частьюречи: к каждому выделенному слову из первого столбца подберите часть речииз второго столбца.
СЛОВО ЧАСТЬ РЕЧИ

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
Ответ: А Б В

В характеристике какого из выделенных слов допущена ОШИБКА? Ответзапишите цифрой.
1) ГРЕЧЕСКИЙ (салат) – относительное прилагательное.2) ПЛАКСА – имя существительное женского рода.3) ТРОИХ (учеников) – собирательное числительное.4) ТОТ – указательное местоимение.
Ответ____________________________.
В каком случае в форме слова допущена ГРАММАТИЧЕСКАЯ ОШИБКА?Ответ запишите цифрой.1) с восьмистами рублями 3) наилучшее решение2) древний Тбилиси 4) в тысяча девятьсот пятом году
Ответ____________________________.
В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква? Ответ запишитецифрой.
1) отм..рает, заб..ру 3) как уг..релый, прик..сались2) уд..витесь, незам..нимый 4) предпол..жительно, выр..сли
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Ответ____________________________.
В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква? Ответ запишитецифрой.
1) от..скать, меж..нститутский2) бе..численный, не..гораемый остаток3) пр..мудрый, пр..обрести4) под..слать, приз..думался
Ответ____________________________.
В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква? Ответ запишитецифрой.
1) приш..л, старич..к 3) собач..нка, ш..потом2) капюш..н, за гараж..м 4) грош..вая цена, зажж..тся
Ответ____________________________.
В каком ряду в обоих словах пропущен Ь? Ответ запишите цифрой.
1) заботиш..ся, звон..че2) пореж.. хлеб, пят..сот (первый)3) увелич..те, крепёж..4) дым пожарищ.., кактус колюч..Ответ____________________________.
В каком ряду на месте пропуска в обоих словах пишется НН? Ответзапишите цифрой.
1) ю..ая красавица, стари..ый сервиз 2) бессмысле..ая злоба, серебря..ые ложки3) естестве..ый отбор, листве..ый лес 4) петуши..ые бои, каме..ый мост
Ответ____________________________.
В каком ряду оба слова пишутся слитно? Ответ запишите цифрой.
1) (ни)что, что(либо) 2) (ни)кем, не(с)чем
3) (не)кому, что(то) 4) (ни)чему, (не)что (новое)
Ответ____________________________.
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Прочитайте текст и выполните задания 15–19.

В каком ряду в обоих словах на месте пропуска пишется одна и та же буква?Ответ запишите цифрой.
1) подклад..вать, потреб..вать 2) навед..ваться, рапорт..вать
3) закруч..вать, гор..вать 4) рад..ваться, команд..вать
Ответ____________________________.
В каком ряду в обоих словах на месте пропуска пишется одна и та же буква?Ответ запишите цифрой.
1) в поздн..м творчестве, в шестидесят.. метрах2) в колыбел.., он подвин..т стул3) увид..мся завтра, во Франци..4) передн..м сидением, на алле..
Ответ____________________________.
В каком предложении ставится ОДНА запятая (запятые не расставлены)?Ответ запишите цифрой.
1) Дубна − город на севере Московской области наукоград крупнейший вРоссии центр по исследованиям в области ядерной физики.2) Дубна располагается на берегу Волги и граничит с Иваньковскимводохранилищем.3) Градообразующими предприятиями Дубны являются Объединённыйинститут ядерных исследований и Дубненский машиностроительный заводимени Н.П. Фёдорова.4) Город занимает оба берега Волги и части его соединяются между собойавтомобильным мостом.Ответ____________________________.

(1) Ещё в начале XX века историки рассматривали население древнерусскихкняжеств как практически поголовно безграмотное. (2)Единственными очагамидревнерусской письменной культуры среди океана тьмы и дикости считалисьмонастыри, где монахи переписывали священные тексты и вели летописи напергаменте – недублёной коже животных. (3)Взгляды историков изменилиграмоты из Новгорода. (4)В настоящее время археологами найдено уже болеетысячи древнерусских грамот, которые написаны на берёзовой коре – бересте.(5)Тщательное изучение этих берестяных писем и записок позволило учёнымпредположить, что население Новгорода было грамотным по крайней мереначиная с XI века. (6)Когда несколько лет назад берестяные грамотывыставлялись в Швеции, одна из местных газет написала: (7)«В то время какнаши предки высекали слова на камнях, славяне уже писали друг другуписьма».
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Определите и запишите основную мысль текста.
Ответ____________________________.
В предложениях 1–2 найдите слово, являющееся синонимом к словуВАРВАРСТВО. Напишите это слово.
Ответ____________________________.
Среди предложений 1–4 найдите сложное(-ые) предложение(-я). Напишитеномер(-а) этого(-их) предложения(-ий).
Ответ____________________________.
Из предложения 3 выпишите грамматическую основу.
Ответ____________________________.
Каким членом предложения является выделенное слово? В настоящее времяАРХЕОЛОГАМИ найдено уже более тысячи древнерусских грамот
Ответ____________________________.
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